

Duminica a douăzeci și una după Rusalii
(a Sfinților Părinți de la Sinodul al VII-lea Ecumenic)
(Pilda semănătorului; Rugăciunea lui Iisus)

La Sfânta Liturghie

a Sfântului Ioan Gură de Aur

13 octombrie 2024

Troparul Învierii, glasul al 7-lea:

Zdrobit-ai cu Crucea Ta moartea, deschis-ai tâlharului Raiul; plângerea mironosițelor ai schimbat-o și Apostolilor a propovădui le-ai poruncit, că ai înviat, Hristoase Dumnezeu, dăruind lumii mare milă.

Troparul Sfinților Părinți de la Sinodul al VII-lea Ecumenic, glasul al 8-lea:

Preaproslăvit ești, Hristoase Dumnezeu nostru, Cel ce ai așezat pe Părinții noștri luminători pe pământ; și printr-înșii pe noi toți ne-ai îndreptat la adevărata credință, Mult-Îndurate, slavă Ție.

Condacul Învierii, glasul al 7-lea, Podobie: Nu mai păzește încă sabia...:

Nu va mai putea încă stăpânia morții cu puterea să țină pe oameni, că Hristos S-a pogorât, sfărâmând și stricând puterile ei. Legat este iadul. Prorocii cu un glas se bucură, zicând celor ce erau în credință: Sosit-a Mântuitorul. Ieșiți, credincioșilor, la Înviere!

Slavă...

Condacul Sfinților Părinți de la Sinodul al VII-lea Ecumenic, glasul al 2-lea, Podobie: Chipul cel făcut de mână...:

Fiul, Cel ce din Tatăl a strălucit de negrăit, din femeie S-a născut îndoit în fire; pe Care, văzându-L, nu ne lepădăm de închipuirea chipului; ci pe aceasta, cu bună credință însemnând-o, o cinstim cu credință. Pentru aceasta, ținând Biserica credința cea adevărată, sărută icoana înomenirii lui Hristos.

Și acum...

Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivion din Hawaii (condacul hramului), **glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... :**

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Ivion, ce a răsărit în insulele Hawaii, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (se încheie lung)

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudați pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia (Psalm 148: 1).

Și Chinonicul Sfinților Părinți: Bucurați-vă, Dreptilor, în Domnul; celor drepti li se cuvine laudă. Aliluia, Aliluia, Aliluia (Psalm 32: 1).

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.